



## 財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：110年9月10日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

---

### 更保基隆分會結合社會資源辦理『明月寄相思』送愛到監所活動

千古以來，中秋節即象徵著家人團圓的重要節日，財團法人臺灣更生保護會基隆分會（以下簡稱本分會）有感疫情期間，監所為避免染疫風險暫停辦理家人接見探視，收容人無法與家人面對面述說思念之情，特於中秋節前夕結合基隆市榮譽觀護人協進會辦理『明月寄相思』送愛到監所活動。

今（9日）臺灣基隆地方檢察署余檢察長麗貞、本分會林主任委員正峰、基隆市榮譽觀護人協進會楊理事長司平等一行人前往基隆看守所、基隆監獄進行中秋關懷慰問，由本分會捐贈監所自營作業產品「月餅」及更生人種植的「文旦」等中秋應景食品，基隆市榮譽觀護人協進會亦捐贈加菜金及急難救助金來慰問收容人，藉由這些中秋物資傳達分享共好的社會溫情。陳所長及饒典獄長代表受贈後並頒感謝狀以示謝意。

本次活動，以應節食品撫慰監所收容人想念家人的情懷，亦安排撥打電話、寄送卡片等傳愛方式傾訴思念、紓解鄉愁，並增強與家人間的情感聯繫，更冀望透過此活動拋磚引玉，讓社會各界熱心人士更加了解更生人自製產品並協助推廣及購買，以具體行動鼓勵創業中的更生人度過疫情，共創三好、歡度中秋。



